Қазақ спорт және туризм академиясы мен Беларусь олимпиадалық академиясы өкілдерінің маңызды кездесулері Минск қаласында өтті

https://www.instagram.com/p/CqVwOWBN1ku/?igshid=MDJmNzVkMjY%3D 
Ғылыми іссапар аясында Қазақ спорт және туризм академиясы өкілдері Беларусь мемлекеттік дене шынықтыру университетінің базасында 2023 жылдың 27 наурызында «Беларусь олимпиадалық академиясы» ұйымдастырған «Беларусь Республикасының Білім беру жүйесіндегі олимпиадалық білім берудің теориясы мен практикасы» семинар-кеңесіне қатысты. Семинар-кездесу барысында төмендегідей маңызды іс-шаралар талқыланып өз шешімін тапты:
Гуслистова Ирина Иосифовна, Беларусь мемлекеттік дене шынықтыру университетінің спорттық-педагогикалық факультетінің деканы, доцент «Беларусь олимпиадалық академиясы»  Президиумының Төрағасы «Балалар мен жастардың құндылық бағдарлары мен ұлттық сана-сезімін қалыптастыруда олимпиадалық қозғалыстың әлеуетін пайдалану» тәжірибесімен бөлісті.
Апончук Наталья Валерьевна, «Беларусь олимпиадалық академиясы»  директоры осы саланың білім беру жобаларын ұсынды. 
«Беларусь олимпиадалық академиясы» Президиумының мүшесі, Беларусь мемлекеттік дене шынықтыру университетінің спорттық – педагогикалық факультеті деканының орынбасары, педагогика ғылымдарының магистрі Захаревич Анна Александровна «Мектеп жасына дейінгі балаларға олимпиадалық білім беру бойынша іс-шараларды ұйымдастырудағы заманауи тәсілдер» туралы баяндама жасады.
Белая Галина Иосифовна – «Плещеница мемлекеттік облыстық олимпиадалық резерв мектебі-училищесі» білім беру мекемесі директорының тәрбие ісі жөніндегі орынбасары «Олимпиадалық білім беру жобаларын іске асыру тәжірибесі» тақырыбында маңызды тәжірибелерімен бөлісті.
«Дене шынықтыру және спорт саласы қызметкерлерінің біліктілігін арттыру шеңберінде олимпиадалық білім беруді іске асыру» тақырыбында  Беларусь мемлекеттік дене шынықтыру университетінің, оқытушыларды қайта даярлау институтының директоры Олег Иванович Луцевич баяндама жасады.
«Олимпиадалық білім беруді Қазақстан Республикасының мектеп жұмысының жүйесіне енгізу жағдайында мектеп мұғалімдерін кәсіби қолдау» тақырыбында Қазақстан Республикасы Ғылым және жоғары білім Министрлігінің гранттық қаржыландыру жобасын әзірлеушілер Қазақстан Олимпиадалық академиясының директоры, «Ұлттық спорт түрлері және күрес» кафедрасының меңгерушісі, PhD докторы, қауымдастырылған профессор Айдын Бағдатұлы Дошыбеков пен Абай атындағы Қазақ ұлттық педагогикалық университетінің Педагогика және психология институты директорының орынбасары педагогика ғылымдарының докторы, профессор Марфуга Абсатқызы Абсатова жасап жатқан жұмыстарымен бөлісті.
Семинар-кеңес аясында Қазақ спорт және туризм академиясы мен Беларусь олимпиадалық академиясы арасындағы ынтымақтастық туралы шартқа қол қойылды. Семинар соңында Беларусь мемлекеттік дене шынықтыру университетінің ғылыми жұмыс жөніндегі проректор Татьяна Анатольевна Морозевич-Шилюкпен кездесу өтті, онда Қазақстан Республикасы мен Беларусь Республикасының Білім беру ұйымдары арасындағы ғылыми қызмет бойынша бірлескен жұмыс мәселелері талқыланды.
http://olympic-academy.by/novosti-akademii/%d1%81%d0%b5%d0%bc%d0%b8%d0%bd%d0%b0%d1%80-%d1%81%d0%be%d0%b2%d0%b5%d1%89%d0%b0%d0%bd%d0%b8%d0%b5-%d1%81-%d0%ba%d0%be%d0%bb%d0%bb%d0%b5%d0%b3%d0%b0%d0%bc%d0%b8-%d0%b8%d0%b7-%d0%ba%d0%b0%d0%b7%d0%b0/ 

Важные встречи представителей Казахской академии спорта и туризма и Белорусской олимпийской академии прошли в Минске
https://www.instagram.com/p/CqVwOWBN1ku/?igshid=MDJmNzVkMjY%3D 
В рамках научной командировки представители КазАСТ приняли участие в семинаре-совещании «Теория и практика олимпийского образования в системе образования Республики Беларусь», которая была организована Белорусской олимпийской академией 27 марта 2023 года на базе Белорусского государственного университета физической культуры.
Гуслистова Ирина Иосифовна, декан спортивно-педагогического факультета БГУФК, доцент, Председатель Президиума ОО «Белорусская олимпийская академия» поделилась опытом использования потенциала олимпийского движения в формировании ценностных ориентаций и национального самосознания у детей и молодежи.
Апончук Наталья Валерьевна, директор ОО «Белорусская олимпийская академия» представила образовательные проекты ОО «Белорусская олимпийская академия». О современных подходах в организации мероприятий по олимпийскому образованию детей дошкольного возраста рассказала Захаревич Анна Александровна – член Президиума ОО «Белорусская олимпийская академия», заместитель декана спортивно-педагогического факультета массовых видов спорта БГУФК, магистр педагогических наук.
Белая Галина Иосифовна – заместитель директора по воспитательной работе учреждение образования «Плещеницкая государственная областная школа-училище олимпийского резерва» рассказала об опыте реализации образовательных проектов по олимпийскому образованию на примере ПГУОР.
Реализацию олимпийского образования в рамках повышения квалификации работников сферы физической культуры и спорта представил директор ИППК БГУФК Олег Иванович Луцевич. 
Опыт внедрения олимпийского образования в систему работы школы в Республике Казахстан и профессиональной поддержке учителей школы в условиях внедрения олимпийского образования представили директор Олимпийской академии Казахстана, заведующий кафедрой «Национальных видов спорта и борьбы», доктор PhD, ассоциированный профессор Айдын Багдатович Дошыбеков и заместитель директора Института педагогики и психологии Казахского национального педагогического университета имени Абая Марфуга Абсатовна Абсатова, доктор педагогических наук, профессор.
В рамках семинара-совещания состоялось подписание договора о сотрудничестве между Казахской академией спорта и туризма и Белорусской олимпийской академией. По окончанию семинара состоялась встреча с проректором по научной работе, заместителем председателя Президиума БОА Татьяной Анатольевной Морозевич-Шилюк, на которой обсудили вопросы совместной работы по научной деятельности между организациями образования Республики Казахстан  и Республики Беларусь. http://olympic-academy.by/novosti-akademii/%d1%81%d0%b5%d0%bc%d0%b8%d0%bd%d0%b0%d1%80-%d1%81%d0%be%d0%b2%d0%b5%d1%89%d0%b0%d0%bd%d0%b8%d0%b5-%d1%81-%d0%ba%d0%be%d0%bb%d0%bb%d0%b5%d0%b3%d0%b0%d0%bc%d0%b8-%d0%b8%d0%b7-%d0%ba%d0%b0%d0%b7%d0%b0/ 
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